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B udapestről

U grón b e lü g y m in is z te r  r e n d e le té
Keddi számunkban számoltunk be Ugrón Gá­

bor belügyminiszter tervéről, amely a fölösleges! 
idegeneknek Budapestről és az ország egész terü­
letéről való eltávolítását, kiutasítását célozza. Á 
belügyminiszter rendelete kedden csakugyan meg­
jelent és főbb pontjaiban a következőket tartal­
mazza:

Azok a külföldiek, akiknek semmiféle olyan 
foglalkozásuk vagy üzleti céljuk nincs, amely hu­
zamos tartózkodásukat megokolná tenné: egyfelől 
jelentékenyen megnehezítik a közélelmezési fel­
adatok megoldását, másfelől okozóivá válnak a 
közönséget már amúgy is érzékenyen érintő la­
kásínségnek. A mostani rendkívüli viszonyok kö­
zölt ily külföldiek kényelmi és fényűzés! törekvé­
sének úgy, amint épp a velünk szövetséges álla­
mokban már jórészt megtörtént, határt kell szabni. 
Ezért azoknak a külföldieknek az ország területén 
az állandó továbbtartózkodást, akiknek itt kimu­
tatható foglalkozásuk, üzleti céljuk nincs, megen­
gedhetőnek nem tartom. Elrendelem ennélfogva, 
hogy ama külföldiek részére, akik nyilvánvalóan 
csak azért szándékoznak az ország területén tar­
tózkodni, hogy élelmezésüket és ellátásukat bizto­
sítsák, további intézkedésemig az 1903 :V. b-e. 4. 
szakaszában, megjelölt lakásbizonylat csupán leg­
feljebb két heti időtartamra állítható ki s e bi­
zonylat érvényessége csakis teljesen megokolt 
esetben, kivételesen hosszabbítható meg. E határ­
idő elteltével az illető külföldiek kellő tapintattál 
az ország területének záros határidő alatt leendő

elhagyására hivandók fel. Amennyiben az imént
megjelölt kategóriába tartozó külföldiek a ható-- _____________________ _
sá g  ily irányú felhívásának eleget nem tesznek, a z  Székesfővárosi házinyomda 1916. 
idézett törvénycikk rendelkezései értelmében az 
ország területéről haladéktalanul kiu!asitandók, 
esetleg kényszer utján is el távo! it and ók.

Értesülésünk szerint szerdán a városházán ér­
tekezlet lesz, amelyen Bárczy polgármester, Sán­
dor László főkapitány és Schreiber Emil rendőr- 
tanácsos tanácskozni fognak a belügyminiszter 
rendeletének végrehajtásáról. Az idegen honosok 
eltávolítását már e hét végén akarják megkezdeni, 
előlib azonban módot nyújtanak a külföldieknek 
annak az igazolására, hogy milyen célból tartós- . 
kodnak Budapesten. Természetes dolog, hogy a 
galíciai menekültek is a miniszteri rendelet hatá­
lya alá esnek és közülök csak azok maradhatnak 
a fővárosban, akiknek Magyarországon kiállítóit 
iparigazolványuk van.

Bécsi tudósitónk telefonozza, hogy a község-* 
tanács mai ülésén Philp községtanácsos kérdési 
intézett a polgármesterhez az idegeneknek Buda­
pestről szándékolt kiutasítása ügyében. Bécsiekkel 
szemben a kiutasítás elrendelése nem felelne meg 
a reciprocitás elvének, mert Ausztriában tudva­
lévőén sok magyar állampolgár tartózkodik, Az 
interpelláló azt kérdi, mit hajlandó termi a pol­
gármester a magyar rendszabály ellen. Dr. Weis- 
Idrclincr polgármester azt válaszolta, hogy erről a 
dologról csak a lapok utján értesült; néhány lap 
ma részben meg is cáfolja a hirt. Csak annyit 
mondhat, hogy számára az újsághírek érthetetle­
nek. Ha a budapestiek azt hiszik, hogy a bécsiek 
mindent elesznek előlük, csak arra utalhat, hogy 
Becsben budapestiek nem jelentéktelen, számmal 
vannak. Beszélni fogok, mondta a polgármester,

»ebben az ügyben a miniszterelnökkel, mert ért­
hetetlen előttem, hogy olyan államból, amely ve­
lünk olyan viszonyban áll, mint Magyarország, a 
szövetséges állam-terület polgárait kiutasítják.


